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Naslov projekta: mladinc Trzin  
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Vrsta aktivnosti: KINO NA PROSTEM 

Datum: 23. september 2023 

Ura: 17:00 

Kraj izvedbe : Trzin, Slovenija 

 

V okviru projekta mladinc Trzin smo se dne 23. septembra ob 17. uri zbrali pred Kulturnim 

domom v Trzinu, kjer smo zaradi slabe vremenske napovedi izvedli načrtovan dogodek. »Kino 

na prostem«. 

Priprava ter organizacija dogodka sta potekali večplastno ter dalj časa. Pred dogodkom smo se 

večkrat sestali ter se dogovorili o željah, ki so jih udeleženci projekta za ta dogodek imeli. 

Skupaj smo določili datum ter izbrali slovenski mladinski film z naslovom Pojdi z mano. Za 

dogodek smo že od vsega začetka imeli plan B v primeru slabe vremenske napovedi, zato smo 

bili tudi na to primerno pripravljeni. Skupaj z izbranim izvajalcem smo skomunicirali celotno 

izvedbo kakor tudi želje glede predvajanja filma. 

Naloga mladih je bila tudi oglaševanje dogodka preko socialnih omrežij ter izdelava plakata za 

dogodek. Na Občini Trzin so nam natisnili več plakatov za promocijo dogodka, ki smo jih 

izobesili po Trzinu. 
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Slika 1: Plakat dogodka 

 

Predhodno smo se zbrali, da smo prostor primerno uredili ter pripravili na sam dogodek. 

Nakupili smo tudi nekaj prigrizkov ter pijače, ki smo jih razdelili med udeležence. 

Želja mladih je bila, da naredimo malo bolj neformalen dogodek, zato smo prvo polovico kino 

dvorane opremili z blazinami ter drugo polovico s stoli. Obiskovalci so se tako lahko sami 

odločili, kje bodo sedeli.  

Dogodek je obiskalo vsaj 55 udeležencev. Največ obiskovalcev je spadalo v starostno skupino 

med 12 in 15 let, kar priča o uspešnosti dogodka, katerega glavni namen je bil privabiti čim 

večje število mladih. To dejstvo je izjemno spodbudno, saj poudarja, da so mladi v naši 

skupnosti zainteresirani za kulturne prireditve, ki jih organizira ter izvaja njihova lastna 

vrstniška skupina.  

Dogodek »Kino na prostem« je bil odličen primer uspešnega projekta, ki je udeležencem 

projekta mladinc Trzin prinesel številne koristi. Organizacija dogodka je terjala veliko dela od 

vseh udeležencev, vendar je s tem okrepila njihove veščine upravljanja projektov, 

komunikacije, medsebojnega sodelovanja (dela v ekipi) ter izmenjave znanja. Ta izkušnja bo 

zagotovo pomagala pri njihovem osebnem in strokovnem razvoju v prihodnosti.  

Avtorica: Pina Pečuh, mladinc Trzin 

PRILOGA: - Fotografije dogodka. 
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